

# 苏宁双十二再发力 联手博伦博格进击冰洗市场

## 从消费者需求出发 开展冰洗产品定制

### ■卖场来电

1883年创建于德国的Blomberg(中文名:博伦博格)是欧洲三大家电集团Arcelik旗下的高端家电品牌,产品覆盖冰箱、洗衣机、洗碗机、烤箱等众多领域,并成为欧洲智能家电领域的领先品牌。

Blomberg双十二与苏宁深度合作,再次发力中国市场,从消费者的深层需求出发,围绕消费者的核心痛点开展产品定制。苏宁则以云技术为支撑,以开放平台为架构,全力打造O2O线上线下双线融合,配合Blomberg产品开发及升级,发挥其O2O优势,全线发力中国市场,做中国Blomberg市场的引领者和普及者。

这个双十二,苏宁联手博伦博格再发力。12月11日至13日,Blomberg“改变只为更好”团购震撼开启。12月11日前,预存10元抵100元,满1000元单品参加;预存20元抵200元,满2000元单品参加;预存30元抵300元,满3000元单品参加。12月11日至12月13日,凡购买Blomberg机型,即有好礼相赠,并加送延保一年。此次团购主推4款冰洗产品,8公斤滚筒洗衣机活动价2399元,7公斤波轮洗衣机活动价1499元,401升冰箱活动价4199元,231升智能冰箱活动价3399元。

## 借助苏宁智能家居优势 推动博伦博格产品普及

10月14日,在苏宁与Blomberg入华战略合作发布会上,苏宁宣布与Blomberg的合作将围绕冰箱、洗衣机、冷柜等产品进行战略合作,而这些产品设计研发的核心就在于智能化家居集成解决方案。发布会上还推出了双方首款合作的231智能冰箱,被命名为“ET外星人”,整合了零动保鲜、匀冷制冷、10.1英寸智能大屏、云端控制、错叠式专利外

随着智能家电理念逐渐深入,各大家电产品都忙着给自己的产品打上“智能”的标签。然而,很多人对于“智能”的理解有偏差,以为能上网就是智能。实际上,传统冰箱、洗衣机产品核心功能的提升,切实改善用户使用体验,才是发展的重点。樊无敌

观等领先技术,在冷冻保鲜性能、颜值外观、智能内容视频播放等方面均赋予了这款产品极大的市场期待。

此次双十二苏宁与博伦博格的合作是双方发挥产品和渠道优势的结果。据悉,苏宁将把大数据运营能力与Blomberg进行开放共享,双方将基于中国消费者深层需求及痛点,推出全面搭载苏宁云平台的C2B定制款家电。未

来,Blomberg的智能家电产品将逐步接入苏宁云居智能生态系统,全面借助苏宁智能家居生态圈开放型、共享型的优势,推动Blomberg智能产品在中国市场的普及。

苏宁与Blomberg的合作,将建立起互联网化的商品大数据定制合作模式,充分发挥Blomberg与苏宁双方在产品和渠道方面的优势,真正推动智能物联网市场的普及。

## 郑州家乐福狂欢双十二购任性

12月12日,消费者在家乐福门店使用支付宝支付,即可享单笔购物满100立减50元,最高立减50元的优惠。据悉,家乐福此次“双十二”促销共分两个阶段。第一阶段消费者在家乐福门店使用支付宝支付,即可享单笔八折。而在12月12日,消费者在家乐福门店用支付宝支付,即可享单笔购物满100立减50元,最

高立减50元的优惠。

此外,郑州地区的3家家乐福门店均参加此次活动,当地消费者可前往任一门店进行选购,不仅可享受低价的优惠及移动支付带来的便利,同时购买到的商品质量更有保障,无需在家苦等快递,价格比网购还要给力,双十二除了来家乐福,您还有别的选择吗? 王一品

### ■时尚消息

## roseonly圣诞单品 “靛”相

以“一生仅送一人”而闻名的roseonly,近日推出“水晶诺誓”限量版音乐球,献礼浪漫圣诞。晶莹剔透的水晶球里,雪白的圣诞树下堆满了roseonly经典玫瑰礼盒,轻轻旋转底座的旋钮,片片雪花便伴随着《jingle bells》起舞,让悠扬的音乐与别致的礼物定格冬日里的浪漫与温馨。

据了解,roseonly诺誓自创始至今,凭借其浪漫和独特的品牌理念、顶级产品和优质服务,填补了中国高端情侣鲜花行业的空白,奠定了中国高端鲜花第一品牌的地位,将“信者得爱,爱是唯一”的情感需求充分加以满足。位于郑州丹尼斯大卫城一层的roseonly专柜,是其在第17家门店,也是河南首家专卖店。王一品

## 金九福15周年 庆典举行

12月9日,金九福珠宝15周年庆典举行。河南珠宝行业协会会长刘长秀以及金九福珠宝(香港)有限公司董事长张清勇在会上致辞,刘长秀对金九福15年来的发展和对珠宝行业产生的影响给予了高度评价,并激励企业勇于创新,继续前行。会上金九福与深圳紫牛珠宝培训管理咨询公司签约,由紫牛公司为金九福珠宝提供2016年所有店铺员工培训。紫牛公司负责人表示:“通过与金九福的合作,看到河南珠宝企业面对目前复杂的市场,敢于创新,敢于以一种新的模式进行大胆尝试。在此次年会中,金九福O2O全新营销模式,全新的客户管理体系,微信营销等,这些尝试让我们看到了行业的未来。”鲁虹

## “美道家”上门美容 登陆郑州

近日,致力于打造专业上门美容移动互联网服务平台的“美道家”在郑州发布最新的美容O2O模式,这不仅意味着美道家河南省分公司正式成立,上门美容的优质服务的引入将为河南美容业带来新商机。

“美道家”平台成立于2014年年底。截至目前,平均下单频次为1天3.31单,单日最大成交186单,平均消费310.6元,点单频次较线下美容院更高。作为一家有着20年线下美容经验的美容O2O平台,“美道家”以移动商务为开端,开启了一次全新理念的美容时尚革命。其将在专业、便捷的移动商务模式下重新定义美容业。王一品

### ■品牌动态

## 绿建材盛世起航新闻 发布会在郑举行

12月4日,由香港国际财务投资集团有限公司主办的“郑州绿建材盛世起航新闻发布会”在郑州汇艺万怡酒店4楼召开。在发布会上,香港国际财务投资集团有限公司负责人指出:绿建材作为集团在郑州投资的首个建材市场项目,将全力打造多引擎、全业态的高端家居建材城。据悉,香港国际财务投资集团有限公司于2001年4月25日成立,目前集团直接投资的主要业绩包括海南省两栋商业大厦、上海虹口区娱乐城、厦门中闵大酒店等实际投资形成总资产为五亿三千万,公司财务策划并融资的企业有60多家以上,上市指导及投资服务的企业4家。

据悉,郑州绿建材项目位于郑州市商都路莆田高速路口两公里路南,具有零售、批发、餐饮等多重功能,涵盖硬装建材、软装饰品以及家为主题全业态的复合建材家具商贸城。未来,绿建材将引进世界奢侈品、名优品、创意品等各种旗舰店入驻,旨在颠覆中

原地区传统建材市场的定位及经营理念,重力塑造中国建材家居与世界接轨的窗口。绿建材首批投资产品将于2016年1月正式对外推出,预计该项目将于2016年6月底完工,8月底进行试营业,本次新闻发布会的召开,预示着绿建材项目正式启动。周华

## 百荣华中商会一周年 庆典圆满成功

12月9日,郑州市二七区工商联百荣华中商会一周年庆典举行,来自百荣世贸商城、百荣华中商会和河南省酿酒协会等单位组织的负责人,以及400余家会员单位代表参加了本次庆典。庆典现场,百荣华中商会会长张一帆回顾了商会一年来的发展历程,展望了商会未来的发展蓝图。郑州金源百荣商业管理有限公司董事长兼总经理郭净充分肯定了百荣华中商会一年来取得的成绩,他说,在百荣华中商会的带领下,百荣华中食品城的食品类销售在全国稳居前列,成为百荣世贸商城的中坚力量。此外,商会为一年以来

为商会发展做出突出贡献的会员单位和个人分别颁发了年度最具影响力企业奖、商会鼓励奖、个人贡献奖等诸多奖项。王笋 李冬生

## 河南万邦酒店用品市 场开业

12月9日,总建筑面积10万平方米的河南国际酒店用品市场开业。其位于南三环万邦物流城成熟商圈,拥有400多家专业酒店用品商户,主营厨房设备、陶瓷餐具、床上用品、大堂用品、清洁用品、酒店家具等,是全国性、跨区域酒店用品流通的集散地,集酒店用品批发、零售、展示、交易、仓储、物流配送等多功能于一体的“一站式”专业酒店用品采购基地。

据了解,酒店用品市场由国家级重点龙头企业河南万邦国际农产品物流股份有限公司开发建设,是继河南万邦国际农产品物流城、万邦新绿地市场、万邦前程物流公司及万邦生鲜连锁超市之后,万邦重点开发建设的新领域。王一品



未来心理工作室微信公众号:Weilaiji2014  
未来心理工作室电话:13673367280  
欢迎大家把您所关心的话题发送邮箱:  
598679543@qq.com

读者来信:冀老师好!在我读书的时候,全家人省吃俭用,供我大学毕业。所以工作之后我不但把大部分收入都给了父母,兄弟姐妹有什么事情我也倾囊相助。结婚之后,我们贷款买了房子,我妈妈会时常带着我哥哥、妹妹的孩子,包括我嫂嫂、妹妹到家里住一段。妻子看到她们一来把家里搞得很乱、很脏,就和我生气。现在我的家快过不下去了,离婚又怕孩子受到影响,我不知道该怎么办?

## “小家”和“大家”需要边界

冀未来老师回答:

您好!从您的来信中读到了您的为难。当自己的生活条件改善之后想去回报当初帮助过您的家人;另一方面,您也想和别人一样,有一个幸福安稳的家庭。现在却出现了冲突和焦虑。我想问一个问题:您的父母和兄弟姐妹希望您的家庭生活过得幸福吗?我想答案是肯定的。那么您需要在自己的小家和原生家庭之间有一个边界。

原生家庭,是我们出生的家,和我们的兄弟姐妹共有的一个大家;核心家庭,是我们结婚之后和爱人组成的家,之后有了子女,是由我们自己当家的小家。结婚初期,进入婚姻中的两个人有一个重要的任务,就是恰当地和自己的原生家庭分离,包括划定必要的界限。比如如果我们的父母和兄弟姐妹要来我们的小家住一段时间的话,必须征得妻子的同意。因为现在的家,是您和妻子、孩子的家,是三个人共有的家。划清界限不是不再管父母和兄弟姐妹的事情,

而是要考虑到核心家庭的利益,尤其要考虑到妻子的感受。因为她和您一样,也是这个家庭的主人,只有您的爱人感受到这个家也有她的发言权,她的意见能够得到您的尊重和重视,家庭的运转才可能正常。

如果我们的新家安宁了,很和睦,夫妻两人甚至孩子可以一起来为原生家庭做一些事情,一起去孝敬老人。孝的前提,是把自己的小家营造得非常温暖,夫妻恩爱,不再让父母为我们操心。

看您的来信,似乎感受到您在对待家人的问题上没有任何边界,甚至影响了你们小家现在的生活。在讲述了原生家庭和核心家庭的关系之后,我想您一定知道自己应该去做些什么了。要考虑到妻子是和您过一辈子的人,同时也可能是家庭中负担最重的人,她们和男人一样,同样需要得到尊重、爱和认可。

希望您和妻子能够坐下来,谈谈家里现在遇到的问题,找出你们两个都能够接受的解决方案。